Приложение 4.

Входной контроль (задачи)

Решите задачу, предложите написание все возможных структурных формул.

1 вариант.


При сгорании органического вещества массой 46 грамм, образовалось 44.8л углекислого газа и 57 г воды. Определите формулу органического вещества, составьте возможные структурные формулы (C2H60).

2 вариант.

При сгорании органического вещества массой 58 грамм, образовалось 132 г углекислого газа и 54 г воды. Определите формулу органического вещества, составьте возможные структурные формулы (C3H60).

3 вариант.

При сгорании органического вещества массой 60 грамм, образовалось 44.8л углекислого газа и 36 г воды. Определите формулу органического вещества, составьте возможные структурные формулы (C2H402).

Примечание: сначала задачу учащиеся решают индивидуально, затем проверяют  в парах, далее сопоставляются данные по всему классу.

